

Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal prin intermediul sistemelor de supraveghere video în cadrul maib leasing

Organizația de Creditare Nebancară ”MAIB-Leasing” S.A. (în continuare denumită **maib leasing** sau **societatea**), cu sediul în mun. Chișinău, str. Tighina, 49, identificată prin IDNO 100460000070, reprezentată de Președintele Comitetului de Conducere Burlacu Veaceslav, vă informează că, prin intermediul sistemelor de monitorizare și supraveghere video instalate la sediul societății, prelucrează datele cu caracter personal, respectiv imaginile dvs. și alte informații care permit identificarea persoanei vizate – date ale angajaților, clienților / potențialilor clienți / vizitatorilor și oricăror altor persoane care intră în incinta **maib leasing**.

Imaginile persoanelor vizate, prelucrate prin mijloace de monitorizare și supraveghere video instalate la sediul **maib leasing**, constituie date cu caracter personal:

- a) deși nu pot fi asociate cu alte date de identificare ale persoanei vizate (nume, prenume, IDNP, etc.);
- b) deși nu surprind imaginea facială a persoanei vizate, dar înregistrează alte informații care pot conduce la identificarea acesteia (spre exemplu mersul, postura, aspectul corpului persoanei, comportamente specifice ale acesteia, etc.).

Pentru îndeplinirea obiectului de activitate al societății și desfășurarea corespunzătoare a activității curente, precum și îndeplinirea altor obligații legale ale **maib leasing**, respectăm dispozițiile legale privind protecția datelor cu caracter personal ale persoanelor vizate și prelucrăm datele personale colectate numai pentru atingerea scopurilor declarate.

maib leasing nu prelucrează datele personale decât pentru atingerea scopurilor pentru care acestea au fost solicitate și implementăm toate măsurile tehnice și organizatorice necesare pentru asigurarea securității și confidențialității datelor pe care le prelucram.

Scopul prelucrării datelor personale colectate prin intermediul camerelor de supraveghere este asigurarea securității persoanelor și bunurilor, pazei și protecției bunurilor, imobilelor, valorilor și a materialelor cu regim special.

Datele personale colectate și prelucrate de **maib leasing** prin intermediul camerelor de supraveghere sunt utilizate exclusiv de societate, iar accesul la aceste date este permis următoarelor persoane / categorii de persoane:

- *conducerea societății*
- *managerul tehnologii informaționale responsabil de administrarea și mentenanța sistemului informatic.*

Datele cu caracter personal colectate prin intermediul camerelor de supraveghere pot fi transmise / dezvăluite / divulgate următorilor destinatari / categorii de destinatari:

- persoana vizată;
- reprezentanții legali / împuterniciții persoanei vizate, în condițiile legii;
- juristului intern al societății și /sau avocatului (serviciului externalizat);
- poliției, organelor de urmărire penală, instanțelor de judecată, în condițiile legii.

Perioada de stocare a datelor în sistemul intern al societății este de 30 de zile, după care datele se șterg. Prin excepție, datele personale colectate prin intermediul camerelor de supraveghere pot fi stocate perioade mai lungi, spre exemplu la solicitarea instituțiilor / organelor statului abilitat, pe baza unui document emis în condițiile legii sau pentru exercitarea unui drept în instanță.

Datele personale colectate prin intermediul sistemului de supraveghere video nu sunt folosite pentru monitorizarea sau pentru evaluarea anuală a salariaților.

Pentru prelucrarea datelor personale în condiții de securitate, la nivelul societății am implementat măsuri tehnice de securitate și s-a elaborat și se implementează proceduri interne corespunzătoare pentru protecția datelor cu caracter personal.

maib leasing garantează persoanelor vizate exercitarea drepturilor acestora de acces la datele personale, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și procesul individual automatizat.

Persoanele vizate își pot exercita aceste drepturi printr-o cerere scrisă depusă la sediul ***maib leasing***: mun. Chișinău, str. Tighina, 49 sau prin e-mail: dpo@leasing.md

Persoanele vizate pot formula plângere la autoritatea de stat competentă, vă informăm că aceasta este Centrul Național Pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal (CNPDCP – <https://datepersonale.md/>, adresa: MD-2004, Republica Moldova, mun. Chisinau, str. Serghei Lazo nr. 48, tel. (022) 820 801, e-mail: centru@datepersonale.md) sau instanțelor de judecată.